
Úradná správa  DK č. 5, zo dňa 30. augusta 2017 
 
 

Pozastavenie výkonu športovej činnosti ,,N“ (71/1, 71/2a,b,d, 9/1,2,3,4) od 28.08.2017: 
 

U 40  Jozef Čelinák (1226356)  H. Lefantovce  – 1 s.s. (37/3) 

U 41  Mário Horváth (1249378)  ŠK Magnus – 1 s.s. (37/3) 

U 42  Simone Gambini (1389393)  Dlhá n/Váhom – 1 s.s. (37/3) 

U 43  Lukáš Líner (1196628)  Klasov –  2 týždne (47/1b,2b) 

U 44  Martin Visnyei (1208906)  ViOn ,,C“ Volkovce -  4 týždne ( 48/1c,2b) 

 

 

Podmienečné upustenie od zvyšku disciplinárneho opatrenia (čl.41/1,2,3,4) od  28.8.2017 do 

30.11.2017 

 

U 45  Martin Mášik ( 1228354 )  Obyce -  2 s.s. (U618) 

U 46  Juraj Polkoráb (1153436)  Golianovo - 1 týždeň (U 658) 

U 47  Vladimír Tatár (1163909)  Chrenová - 1 s.s. (U 30) 

U 48  Marek Hurta (1223856)  ŠK Magnus - 2 týždne (U 15) 

U 49  Jozef Bojňanský (1091467)  ŠK Magnus - 2 týždne (U 15) 

 

 

Podmienečné upustenie od zvyšku disciplinárneho opatrenia (čl.41/1,2,3,4) - zamieta sa: 

 

U 50 Lukáš Šutka (1212908) TJ Dyčka  (U 626)                                                                        

  

 

Disciplinárne opatrenia: 

 

U 51 DK na základe správy R zo stretnutia FO Martin nad Žitavou - ŠK Lovce trestá: 

 -Vladimír Kováč (1069307) VM - Lovce - zákaz výkonu akejkoľvek funkcie a zákaz vstupu  do 

priestorov umožňujúcich styk s DO na 1 mesiac ,,N“ ( 48/1c,2b) 

 - pokuta 33€ 

 - 10€ RP v zmysle (RS 12/e) 

 

 

Pokuty na návrh ŠTK: 

 

U 52 TJ Štart Nitrianske Hrnčiarovce (žiaci) - 100€ 

U 53 OFK Golianovo (žiaci) - 100€ 

U 54 TJ Štart Nitrianske Hrnčiarovce (dorast) - 50€ 

U 55 BFC OÚ Dolné Obdokovce (žiaci) – 25€ 

U 56 FC Čechynce (žiaci) - 25€ 
 

Oznamy: 

 

U 57 DK na základe vlastných zistení upúšťa od disciplinárneho opatrenia, hráč Adam Fekiač 

(1242201), (78/5a,d)  Klasov (VI. liga dospelí), nesprávny popis pri udelení ČK. 

U 58 DK odstupuje R Ondrej Panáček na KR. 

U 59 DK sa ospravedlňuje klubom: OŠK Lehota, FC Cabaj Čápor, ŠK Magnus za tlačovú chybu 

(nesprávne uvedený paragraf (RS 12/f) za správne (53/1,2b,3b) a (RS 12/h) ) 

U 60 DK žiada zaslať podrobné písomné stanovisko (do 5.9.2017) k NS, počas a po stretnutí  FK 



Vlčany - ViOn ,,C" Volkovce (JUDr. Ondrej Kozolka) a zároveň menovanému predbežným 

ochranným opatrením pozastavuje výkon akejkoľvek funkcie a zákaz vstupu do priestorov 

umožňujúcich styk s DO (DP 43/4, 19/1) do vyriešenia prípadu od 30.8.2017 

 
U 61 V zmysle nariadenia DK SFZ, prechádza dňom 1.8.2017 pod kompetenciu ObFZ a RFZ 

riešenie platieb odstupného za prestupy a hosťovania hráčov - amatérov. Neplnenie záväzkov sa 

bude riešiť podľa DP 64/4. 

 

 

Najbližšie zasadnutie DK sa uskutoční v stredu 6.9.2017 

 

Odvolanie proti rozhodnutiam DK ObFZ uverejneným v tejto Úradnej správe (okrem rozhodnutí 

podľa DP čl. 37/3,5,8) sa podáva na DK ObFZ v lehote do 7 kalendárnych dní odo dňa oznámenia 

rozhodnutia DK (DP čl. 84/1). 
 
 

  


